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RESOLUCE č. 017

Z Boží milosti Mezinárodní Měnová Pokladna M1 projevuje svou úctu a má tu čest
oznámit  ukončení  procesu  přijetí  do  vlastnictví,  správy  a  přerozdělení  všech  aktiv
Mezinárodního  Finančního  Systému,  stanouce  se  jediným  držitelem  všech  aktiv,
přístupových kódů pro správu a přerozdělení aktiv celého Světového Finančního Systému,
včetně posvátných kódů, master kódů, swiftových kódů, clearingových kódů a.t.ď, nám byla
Chrániteli předána všechna práva, mapy úložišť pokladů RA na Zemi.

Z Boží  milosti je do čela nové struktury Světového finančního systému postavena,
založená  naším  úsilím,  Suverénní  Banka  Jeruzalémského,  Rodoského  a  Maltského
Suverénního  Vojenského  Řádu  Hospitaliérů  Svatého  Jana  (Suverénní  Banka  Řádu
Hospitaliérů). Suverénní Banka Řádu Hospitaliérů je jmenován Globální Světovou Bankou a je
hlavním regulátorem Světového bankovního systému. Rovněž byla Suverénní Banka Řádu
Hospitaliérů  schválena  Mezinárodní  Měnovou  Pokladnou  M1  jako  hlavní  správce  všech
Sakrálních,  Duchovních  účtů  Světového  finančního  systému.  Mezinárodní  Měnovou
Pokladnou M1 byla odebrána aktiva více než 50 (Padesáti) států, a také i Světové Bance,
MMF,  FEDu,  více  než  900  (Devět  set)  bankám,  včetně  TOP-25  po  celém  Světě,  a  byla
zaevidována do rozvahy Suverénní banky Řádu Hospitaliérů. Bylo provedeno blokování aktiv
více než 100 ( Jedensto) Quadrilionů dolarů.

Podle  nové  konstrukce Světového finančního systému vykonává  vzájemné vztahy,
práci a regulaci všech pokladen Světa, Mezinárodní Měnová Pokladna M1.

Z Boží milosti Mezinárodní Měnová Pokladna M1 obnovila práci Státní Banky SSSR,
vrátíce do její rozvahy aktiva, která byla v minulosti rozkradena. Státní Banka SSSR se stává k
dnešnímu dni nejbohatší  Systémovou Bankou a je připravena k realizaci  svých základních
úkolů.



Připomínáme, že  Mezinárodní  Měnová Pokladna M1 je vlastníkem, regulátorem a
správcem  Základních  Světových  Sakrálních,  Duchovních  Účtů  ve  Světové  Bance,
přerozdělených do různých bank ve státech po celém Světě, a jsou základem architektury
Světového finančního systému.

Připomínáme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je vlastníkem a správcem aktiv
zahrnujících účty s názvy: „White Spiritual Boy“, „Spiritual Wonder Boy“, „Spiritual Wonder
Brothers“,  „Moming  Star“,  „King  David“,  „Prophet  Muhammad“,  „Demas  and  Saint
Timothy“,  „White  Mongolia“,  „White  Vatican“,  „White  Eagle,  „Maria  Sinukuan“,  „Maria
Banaha“, „Maria Cristina“, „Maria Makiling“, „Falcon“, „Alpha-Omega“ a další účty vedené v
různých bankách ve 189 (jeden sta osmdesáti devíti) státech po celém světě.

Poznamenávám,  že  Mezinárodní  Pokladna  M1  z  pozice  svého  univerzálního
charakteru  a  legitimity,  je  výjimečnou  a  klíčovou  Organizací  pro  vyhledávání  efektivních
řešení v mezinárodních ekonomických otázkách ovlivňujících proces rozvoje ve Světě a znovu
potvrzujeme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 disponuje dobrými možnostmi pro účast
v  různých  reformních  procesech,  zaměřených  na  zdokonalování  a  posílení  efektivního
fungování  Mezinárodního  finančního  systému  a  jeho  struktury,  a  uznávajíce  zároveň,  že
Mezinárodní Měnová Pokladna M1 a Mezinárodní finanční instituce disponují vzájemně se
doplňujícími  možnostmi,  z  čehož  vyplývá,  že  koordinace  jejich  činností  má  rozhodující
význam.

Připomínáme, z Boží  milosti za období posledních více než tří  let,  všichni,  kteří  se
pokoušeli zpochybnit naše zákonné Právo na vlastnictví, regulování a správu aktiv se ujistili,
že všechna Práva na vlastnění, regulování a správu aktiv přešli k nám v souladu se všemi
normami Práva a zákonů našeho Světa, jako nepopiratelný fakt, staly se svědky zázraků Svaté
Božské Prozřetelnosti.

Připomínáme, z Boží milosti, že dané Právo nemůže být odvoláno, odebráno. předány
ačkoli kde a ačkoli komu. Změny, anulování, blokování našich kódů řízení není možné bez
naší účasti a bez našeho povolení.

Připomínáme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 dostává z celého Světa stovky
potvrzujících oznámení o náhlých úmrtích bankovních úředníků ze systémových počítačů za
neoprávněné  činnosti  s  Posvátnými  Duchovními  bankovními  účty,  a  stovky  potvrzujících
oznámení  o  náhlých  úmrtích  osob,  majících  vztah  s  neoprávněným  přístupem  k
neoprávněným přístupům . Mezinárodní Měnová Pokladna M1 ještě jednou připomíná všem
zodpovědnost  vůči  svědomí  a  nebezpečí  pro  vaše  životy,  vztahující  se  na  neoprávněné
činnosti používání Posvátných Duchovních účtů.

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  M1  ještě  jednou  vyzývá  slyšet  naše  varování,
vyzýváme  ke  zdravému  rozumu,  protože  není  nic  důležitějšího  než  váš  život,  abyste  se
nenechali  zmást  obrovskými  čísly  na  těchto  účtech,  nestojí  za  to  přijít  o  svůj  život  při
pokusech nezákonného obohacování  se,  páchajíce  kriminální  činnost.  Posvátné  Duchovní



účty  jsou  nedostupné  pro  obyčejného  uživatele  a  představují  smrtelné  nebezpečí.  My
upřímně truchlíme za každým člověkem, který přišel o svůj život.

Připomínáme, že libovolné úkony s využitím Posvátných Duchovních účtů za účelem
jejich zpeněžení ve finančním systému jsou zločinem a podléhají osobní odpovědnosti osob,
úředníků a bankovních úředníků, kteří daný zločin spáchali.

Mezinárodní Pokladna M1 provedla zablokování všech systémových kódů pro přístup
k zúčtování,  regulování  a  kontroly  nad  Posvátnými  Duchovními  účty,  kterými  disponoval
Federální Rezervní Systém (FED) a všechny jeho přidružené organizace, banky, společnosti.

Připomínáme, že v důsledku zločinných vojensko - dobyvačných akcí, rozpracovaných
a provedených v 90. letech Korporací Spojené Státy Americké (dále v textu jen "Korporace
USA") ve vztahu k Suverénnímu státu -  Svazu Sovětských Socialistických Republik (dále v
textu jen "SSSR")  ”),  Korporace  USA zločinně obsadila  vedení  SSSR s  jeho vnitrostátními
subjekty práva, sestávajících z 15 (Patnácti) republik. Korporace USA je vinna za provedení
zločinných akcí s porušením zákonných Práv SSSR, a právě v Rusku - RSFSR a ostatních 14
(čtrnácti) republikách, subjektech Práva Suverénního státu SSSR,  z extremismu, genocidy,
globálně  organizovaného  oklamání  Suverénních  Občanů  SSSR,  podvodu  rozkrádání,
zpronevěry, praní  peněz, uplácení,  korupce a mnoha jiných zločinů spáchaných Korporací
USA. Korporace USA, řízená rodinnými klany: Rockefellerů, Rotschieldů, Morganů, Baruchů,
Eisenhowerů, Oppenheimerů, Warbugů aj., protizákonně se opíraje na admirálské, mořské
právo, zločinně nastolila v SSSR nelegitimně, : Ruská Federace, Republika Ukraina, Republika
Kazachstán, Republika Ázerbájdžán, Republika Uzbekistán, Republika Tádžikistán, Republika
Moldavsko,  Republika  Bělorusko,  Republika  Arménie,  Gruzie  Demokratická  Republika,
Litevská Republika, Lotyšská Republika, Lotyšská Republika, Lotyšská Republika. V důsledku
zločinné  koloniální  činnosti  Korporace  USA byly  ve  vztahu k  SSSR nezákonně  rozpuštěny
orgány státní moci SSSR a během dalších více než 25 let byly SSSR a jeho Suverénní Občané
vystaveni  genocidě,  extremismu,  podvodu,  rozkrádání  a  jiným  obludným  zločinům  s
porušením mezinárodních  práv  a  Zákonů  SSSR.  V  důsledku výše  uvedených zločinů  bylo
zvěrsky zabito miliony Suverénních Občanů Suverénního státu - SSSR.

Vycházeje  z  výše  uvedených,  očividných  a  neoddiskutovatelných  faktů,  nesoucích
všechny znaky globálních obludných zločinů, provedených Korporací USA, jejími subjekty a
přidruženými k ní organizacemi, ve vztahu k SSSR, absolutně legitimní Vláda SSSR oficiálně
oznámila své zákonné obnovení v souladu se všemi Národů prostřednictvím vytvořeného
národního hnutí - Národně - Osvoboditelné Hnutí Svazu Sovětských Socialistických Republik
(NOH  SSSR).  SSSR  je  hlavním  vítězem  ve  Druhé  Světové  Válce  v  boji  s  mezinárodním
fašismem. SSSR je také základním zakladatelem Organizace spojených národů (OSN). NOH
SSSR má odpovídající registrace v OSN č.557303, a provedlo, v souladu se všemi předpisy,
všechna  nezbytná  oznámení  na  Generální  Sekretariát,  4.  Výbor  a  24.  Výbor  OSN.  SSSR,
nacházející  se ve svých zákonných právních hranicích určených a schválených na základě
výsledků Druhé Světové Války 1941–1945, na základě relevantních potvrzujících dokumentů



v  Depozitáři  Generálního  Sekretariátu  OSN,  má  plné  právo  na  reparace  na  náhradu
globálních škod, způsobených v důsledku zločinných činností Korporace USA, jejích subjektů
a podsubjektů práva ve vztahu k Suverénnímu Státu SSSR a k jeho Suverénním Občanům.
Škody, způsobené zločinnými činnostmi Korporace USA, jejích subjektů a podsubjektů práva
ve vztahu k Suverénnímu Státu SSSR a k jeho Suverénním Občanům, lze těžko vyčíslit.

Analýzujíc  činnost  FED-u,  jako  nezávislého  na  politické  kontrole,  institutu,
disponujícího absolutní  nezávislostí své způsobilosti určovat  peněžně – úvěrovou politiku
Korporace  USA,  jsme  dospěli  k  sebejistému  stanovisku  blížící  se,  nezbytné  platební
neschopnosti Korporace USA. Příčinou toho je i současná autonomnost FEDu, zakládající se
na  předpokladu,  že  ekonomové,  kteří  řídí  instituci,  mají  „vědecké“  nebo  „objektivní“
předpoklady  pro  určování  politiky.  Samotná  předpokládaná  objektivita  záleží  na  teorii  s
názvem „rovnovážná procentuální sazba“, známé v ekonomické literatuře jako „R“. R – je
procentní sazba, při které je úroveň zaměstnanosti obyvatelstva maximální, a úroveň inflace
– stabilní.  R je  pro centrální  banky totéž,  jako koruna pro krále. Ona zajišťuje autoritu a
důvěru.  Pokud  je  R  iluze,  tak  centrální  banky  najmou  možnost  „objektivní“  určovat
procentuální sazbu. Teorie a údaje, nacházející se v základech byly vždy pochybnými, i když
akademická  kritika  dosud  neuměla  vyvrátit  teorii.  Avšak  změny,  které  v  současnosti
probíhají, mohou ohrozit její královskou hegemonii. Realita je taková, že FED se nachází mezi
kladivem a kovadlinou.  Během posledního desetiletí FED udržoval  extrémně nízké  sazby,
pokoušejíce se stimulovat ekonomický růst. Tyto nízké sazby způsobily mánii na více trzích –
od fondových trhů po trhy s obligacemi a nemovitostmi. Ekonomové FEDu vědí, že: pokud
dupnou na brzdu, tyto trhy prudce klesnou. Z druhé strany, pokud FED nenavýší  sazby a
inflace bude nadále růst, budou obviněni z chaosu. Přidržujíc se vlastní politiky z posledních
40  let,  což  by  znamenalo  ještě  nižší  procentní  sazby,  FED sám sebe zahnal  do  kouta.  V
závislosti na míře, jakou se bude teoretický základ peněžně – úvěrové politiky hroutit, celý
Svět  čeká ekonomická  krize  a  platební  neschopnost  států.  Ceny  budou  růst,  ale  výplaty
nebudou s nimi držet krok, úspory lidí zmizí.

Na základě analýzy oznámení o rozhodnutí FED v prvním čtvrtletí 2022 zcela zastavit
emisní  finanční  poptávku  globální  ekonomiky,  Jsme  udělali  vývod  o  vysoké
pravděpodobnosti  globálního  Finančního  Krachu  v  roce  2022,  který  svou  hloubkou,
rozměrem a následky překoná Velký krach z roku 1929 a následných 30. let natolik, že tyto se
ukáží jako amatér v dětském divadle.

Jaká je skutečná hodnota globálního „finančního polštáře kapitalizace“, stejně jako to,
jaké jsou hodnoty lokálních (státních) „finančních polštářů kapitalizace“, - se vyčíslit nedá –
neexistuje žádná míra výpočtu, tzn., neexistuje „žádná” míra hodnoty, v uvozovkách od roku
1933, a ve skutečnosti – mnohem dříve – od První Světové Války.

To, co se stalo v průběhu posledních 3 let a pokračuje to až do dnes, je reálný propad
globální ekonomiky ve své hloubce, je již srovnatelné s hloubkou propadu během Světové



krize ve 30. letech minulého století. A to nepočítaje ten globální Finanční Krach, který může
být vyvolán „zastavením tiskového stroje“ FEDu.

Avšak Finanční se stane reálným jen tehdy, když Krach „fondových a měnových trhů“
přeroste  do  plnohodnotného  Krachu  „reálné  ekonomiky“,  tzn.  do  Krachu  pracovních
kapitálů, používaných přímo v procesu výroby a distribuce zboží.

Dnes můžeme s jistotou konstatovat platební neschopnost USA, FEDu, a nutnost zahájení
procesů likvidace fiat Dolaru USA, jako světové rezervní měny.

Před  Mezinárodní  Měnovou  Pokladnou  M1  stojí  role  světového  rozměru  a
budoucnosti miliard lidí  na Zemi, a Svět se nemůže opírat na iluzi,  na fiat penězích a na
krypomenách.  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  garantuje  pozitivní  vliv  na  vyrovnávání
ekonomických  výkyvů  a  také  na  to,  aby  (i)  se  předešlo  vzniku  neustálých  výkyvů  měn,
kurzových rozdílů a směnných kurzů, (ii) aby se vyvážila ekonomická aktivita a růst, aby se
vylepšila, přerozdělila životní úroveň na všechny obyvatele Světa, a aby se podpořil technický
pokrok v boji proti hrozícím výzvám, se kterými Svět přichází do střetu, a pro řešení před ním
stojících úkolů;

V této souvislosti Mezinárodní Měnová Pokladna M1 přijímá následující rozhodnutí:

1)  Berouce  v  úvahu  existenci  rostoucího  zahraničního  dluhu  Korporace  USA,
několikanásobně převyšujícího bezpečnostní aktiva a rozpočet Korporace USA, včetně dluhu
na základě práva na reparace Suverénnímu státu SSSR a jeho Suverénním Občanům, jakož i
analogických předpokládaných budoucích nároků na základě práva na reparace od dalších
Suverénních  států,  postižených  zločinnou  činností  Korporace  USA,  Mezinárodní  Měnová
Pokladna M1 na základě Práva Suveréna, historického exkluzivního Práva, Práva na vlastnění,
disponování a správu všech Základních aktiv Světového finančního Systému, a jako hlavní
Regulátor Světového finančního Systému, dospěla k vývodu o neschopnosti se splácením
zahraničního dluhu Korporace USA před mezinárodním společenstvím, v souvislosti s čím
Mezinárodní Měnová Pokladna M1 vyhlašuje default (platební neschopnost) Korporace USA
a všech jeho subjektů a podsubjektů práva.

2) Zahájit proces likvidace FEDu jako instituce nezávislé na politické kontrole. Začít
proces postupného omezování vlivu FEDu na Světový finanční systém s následnou úplnou
likvidací  možnosti  vlivu,  s  použitím  zrychlených  opatření  k  minimalizaci  následků
nezvratného pádu všech „finančních trhů“ a měn všech států, včetně fiat dolaru USA. 

Aby  se  zabránilo  pádu  jmen všech  států,  doporučujeme všem státům postupovat
podle instrukcí, které jsme uvedli v Rezoluci č.1 (001/RES2020) ze 07. Dubna 2020 „O vyjetí
ze světové finanční krize”, Rezoluci č.2 (002/RES2020) ze dne 02. června 2020.

"Jediná možnost k vyjetí ze světové finanční krize".



Připomínáme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je pro (1) Zavedení kódu měny
XAU pro zlato indexu pro jeden společný Světový platební standard a (2) vydáváme emisi
Pokladničních  Poukázek  (PP)  Světové  měny  XAU,  určených  pro  přidružené  partnery
Mezinárodní  Měnové  Pokladny  M1,  v  interakci  s  Centrálními,  Národními,  Rezervními
bankami a Pokladnami států – členů OSN;

Připomínáme, že berouce v úvahu pozitivní vlastnosti Zvláštních Práv Čerpání (OPČ),
PP M1 se již úspěšně používají jako perspektivně důležitý Mezinárodní element pro vytváření
oficiálních měnových rezervních systémů, regulování platebních rozvah a vyčíslení hodnoty
nových národních měn;

Přikazujeme  FEDu,  aby  do  48  hodin  od  momentu  přijetí  dané  Rezoluce,  učinil
nezbytná nezbytná systémová oznámení ve Světovém finančním systému, s cílem včasného
informování všech bankovních a mezibankovních organizací,

V souvislosti s odebráním aktiv od USA, FEDu, pro podporu fungování a financování
programů v USA, pro přijetí naléhavých opatření na ochranu před nezvratným pádem všech
„finančních trhů“, obzvláště, je možná jen jedna varianta formování budoucího finančního
systému Republiky USA – posílení v současnosti malátné spolupráce s Mezinárodní Měnovou
Pokladnou M1, za účelem získání programů a instrukcí hotových k realizaci pro Ministerstvo
Financí USA k uskutečňování dlouhodobé finanční činnosti, s možností záchrany státu před
nezvratnou platební neschopností.

Mezinárodní  Měnová Pokladna M1 ukládá pokračovat  zabývat  se těmito otázkami
svým specializovaným pododdělením – Speciálnímu Oddělení pro vyjetí ze světové finanční
krize „Protikrizové Centrum“.

Kontrolou a auditem při plnění této Rezoluce č.17 se pověřuje Výkonný Výbor Mezinárodní
Měnové Pokladny M1.

Schváleno, vypracováno a provedeno

13.05.2022

Jeho Veličenstvo

Alexander Nikolajevič Paramonov

Generální Tajemník, Hlavní pokladník Mezinárodní Pokladny M1,

Prezident a Hlavní Provozní Ředitel

společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

Číslo OSN 509519


